
1. Eğitimin içeriği genel olarak faydalıdır.

Kesinlikle katılmıyorum 1 2 5%

Katılmıyorum 2 1 3%

Kararsızım 3 8 21%

Katılıyorum 4 17 45%

Kesinlikle Katılıyorum 5 10 26%
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1. Eğitimin içeriği genel olarak faydalıdır.



2. Verilen eğitimin süresi yeterliydi.

Kesinlikle katılmıyorum 1 1 3%

Katılmıyorum 2 6 16%

Kararsızım 3 2 5%

Katılıyorum 4 14 37%

Kesinlikle Katılıyorum 5 15 39%

38

3%

16%

5%

37%
39%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Kesinlikle
katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle
Katılıyorum

2. Verilen eğitimin süresi yeterliydi.



3. Eğitimin düzenlendiği tarih uygundu.

Kesinlikle katılmıyorum 1 10 26%

Katılmıyorum 2 9 24%

Kararsızım 3 6 16%

Katılıyorum 4 5 13%

Kesinlikle Katılıyorum 5 8 21%
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3. Eğitimin düzenlendiği tarih uygundu.



4. Eğitimlerin içeriği eğitime uygundu.

Kesinlikle katılmıyorum 1 2 5%

Katılmıyorum 2 3 8%

Kararsızım 3 7 19%

Katılıyorum 4 12 32%

Kesinlikle Katılıyorum 5 13 35%
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4. Eğitimlerin içeriği eğitime uygundu.





5. Eğitimde kullanılan yöntemler konunun 

anlaşılabilmesi açısından uygundu.

Kesinlikle katılmıyorum 1 3 8%

Katılmıyorum 2 4 11%

Kararsızım 3 11 29%

Katılıyorum 4 11 29%

Kesinlikle Katılıyorum 5 9 24%
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5. Eğitimde kullanılan yöntemler konunun 
anlaşılabilmesi açısından uygundu.



6. Eğitimci(ler) konusuna hâkim ve yeterli bilgi 

birikimine sahipti.

Kesinlikle katılmıyorum 1 1 3%

Katılmıyorum 2 1 3%

Kararsızım 3 6 16%

Katılıyorum 4 15 39%

Kesinlikle Katılıyorum 5 15 39%
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6. Eğitimci(ler) konusuna hâkim ve yeterli bilgi 
birikimine sahipti.



7. Konuları açık, anlaşılır ve seviyenize 

uygun işledi.

Kesinlikle katılmıyorum 1 2 5%

Katılmıyorum 2 2 5%

Kararsızım 3 10 26%

Katılıyorum 4 13 34%

Kesinlikle Katılıyorum 5 11 29%
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7. Konuları açık, anlaşılır ve seviyenize uygun işledi.



8. Tüm katılımcıların eğitime aktif katılımı 

sağlandı.

Kesinlikle katılmıyorum 1 6 16%

Katılmıyorum 2 5 13%

Kararsızım 3 10 26%

Katılıyorum 4 12 32%

Kesinlikle Katılıyorum 5 5 13%
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8. Tüm katılımcıların eğitime aktif katılımı sağlandı.



9. Sunumlarda görsel ve işitsel araçlar etkin 

kullanıldı.

Kesinlikle katılmıyorum 1 2 5%

Katılmıyorum 2 4 11%

Kararsızım 3 9 24%

Katılıyorum 4 12 32%

Kesinlikle Katılıyorum 5 10 27%
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9. Sunumlarda görsel ve işitsel araçlar etkin 
kullanıldı.



10. Zaman etkin ve verimli şekilde kullanıldı.

Kesinlikle katılmıyorum 1 2 6%

Katılmıyorum 2 6 17%

Kararsızım 3 6 17%

Katılıyorum 4 14 39%

Kesinlikle Katılıyorum 5 8 22%
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10. Zaman etkin ve verimli şekilde kullanıldı.



11. Eğitimcinin/Eğitimcilerin sunum becerisi 

yeterliydi.

Kesinlikle katılmıyorum 1 2 5%

Katılmıyorum 2 2 5%

Kararsızım 3 9 24%

Katılıyorum 4 15 41%

Kesinlikle Katılıyorum 5 9 24%
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11. Eğitimcinin/Eğitimcilerin sunum becerisi 
yeterliydi.



12. Sorulan sorulara açıklayıcı ve tatmin edici 

cevaplar verildi.

Kesinlikle katılmıyorum 1 1 3%

Katılmıyorum 2 3 9%

Kararsızım 3 5 14%

Katılıyorum 4 15 43%

Kesinlikle Katılıyorum 5 11 31%
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12. Sorulan sorulara açıklayıcı ve tatmin edici 
cevaplar verildi.



13. Eğitimin içeriğini örnekle ilişkilendirildi.

Kesinlikle katılmıyorum 1 2 6%

Katılmıyorum 2 2 6%

Kararsızım 3 5 14%

Katılıyorum 4 17 47%

Kesinlikle Katılıyorum 5 10 28%
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13. Eğitimin içeriğini örnekle ilişkilendirildi.





14. Eğitimde kullanılan materyalleri 

(araç/gereç/dokümanlar) yeterliydi.

Kesinlikle katılmıyorum 1 3 8%

Katılmıyorum 2 4 11%

Kararsızım 3 5 14%

Katılıyorum 4 15 42%

Kesinlikle Katılıyorum 5 9 25%
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14. Eğitimde kullanılan materyalleri 
(araç/gereç/dokümanlar) yeterliydi.



16. Verilen eğitim mesleki gelişimime olumlu katkılar 

sağladı.

Kesinlikle katılmıyorum 1 2 5%

Katılmıyorum 2 2 5%

Kararsızım 3 11 30%

Katılıyorum 4 13 35%

Kesinlikle Katılıyorum 5 9 24%
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16. Verilen eğitim mesleki gelişimime olumlu 
katkılar sağladı.



17. Verilen eğitimler yeni bilgi ve beceriler 

kazandırdı.

Kesinlikle katılmıyorum 1 3 8%

Katılmıyorum 2 1 3%

Kararsızım 3 7 19%

Katılıyorum 4 19 53%

Kesinlikle Katılıyorum 5 6 17%
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17. Verilen eğitimler yeni bilgi ve beceriler 
kazandırdı.



17. Eğitim kurumumda uygulayabileceğim yeni bilgi ve 

beceriler kazandırdı.

Kesinlikle katılmıyorum 1 3 8%

Katılmıyorum 2 1 3%

Kararsızım 3 11 31%

Katılıyorum 4 15 42%

Kesinlikle Katılıyorum 5 6 17%
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17. Eğitim kurumumda uygulayabileceğim yeni bilgi 
ve beceriler kazandırdı.



19. Verilen eğitimler motivasyonumu artırdı.

Kesinlikle katılmıyorum 1 3 9%

Katılmıyorum 2 5 14%

Kararsızım 3 11 31%

Katılıyorum 4 10 29%

Kesinlikle Katılıyorum 5 6 17%
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19. Verilen eğitimler motivasyonumu artırdı.



20. Eğitimleri genel olarak nasıl değerlendirirsiniz? Eğitimleri genel olarak nasıl değerlendirirsiniz?
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Eğitimleri genel oalrak nasıl değerlendirirsiniz?


